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Nürburg – Priaznivci značky MINI a fanúšikovia motoristického športu 

netrpezlivo očakávajú debut nového modelu MINI John Cooper Works. 

Prvýkrát sa predstaví na tohtoročných pretekoch 24 hodín Nürburgring, 

jedných z najťažších vytrvalostných pretekov na svete, ktoré vyzývajú 

jazdcov a tímy, aby počas vyčerpávajúceho celodenného súboja rýchlosti, 

zručností a spoľahlivosť dobyli ikonickú Severnú slučku okruhu 

Nürburgring. 

 

Nový model MINI John Cooper Works s benzínovým motorom, zahalený 

v maskovaní na mieru navrhnutom tímom MINI Design Team, vzdáva 

hold ikonickým červeno-bielym farebným kombináciám, ktoré používali 

klasické modely Mini v motoristickom športe v šesťdesiatych rokoch. 

 

Nový model MINI John Cooper Works, ktorý oslávi svoju svetovú 

premiéru na jeseň 2024, predstavuje významný míľnik v záväzku 

automobilky MINI k inováciám a k dedičstvu. Odvážne predstaví nový rad 

MINI John Cooper Works vyvinutý s cieľom posúvať hranice rýchlosti a 

obratnosti dostupný v benzínovej, aj plne elektrickej verzii. 

 

Historický míľnik, víťazstvo modelu Mini Cooper S spred 60 rokov na 

Rely Monte Carlo v roku 1964, pripomenie číslo 37. Tento odkaz slúži aj 

ako pocta bohatej tradícii motoristického športu značky MINI. 

 

Nový model MINI John Cooper Works #317 prihlási súkromný 

pretekársky tím z Nürburgu Bulldog Racing a bude súťažiť v kategórii SP 

3T. 

 

Pretekárske vozidlo MINI Twin-Power Turbo, prezývané MINI John 

Cooper Works PRO, predstavuje dokonalé spojenie ikonického dizajnu a 
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spoľahlivosti MINI s odbornými znalosťami tímu Bulldog Racing, ktoré 

absolvovalo mnoho testov na okruhu. 

 

Druhým štartujúcim bude obľúbené čierne vozidlo MINI John Cooper 

Works #474 s manuálnou prevodovkou, ktoré predviedlo svoje schopnosti 

tým, že si na minuloročných 24-hodinových pretekoch na Nürburgringu 

zabezpečilo umiestnenie na stupňoch víťazov, čím v tvrdej konkurencii v 

kategórii VT-2 dokázalo svoju silu a potvrdilo svoje postavenie 

impozantného bojovníka vo vytrvalostných pretekoch. 

 

S rastúcim napätím pred debutom môžu fanúšikovia automobilky MINI aj 

automobiloví nadšenci očakávať nezabudnuteľnú prezentáciu schopností 

nového modelu MINI John Cooper Works na tohtoročných pretekoch 24 

hodín Nürburgring, ktoré sa konajú od 1. do 2. júna 2024. 
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Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 

toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. 

osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2022 činil 

zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 

spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 

zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 

súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby, až po 

záver fázy životnosti všetkých produktov. 

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


